



Требиње, 12.март 2021.

САОПШТЕЊЕ

Регулаторна комисија за енергетику Републике Српске, на 171. (стотинуседамдесетојпрвој) редовној сједници, одржаној 12. марта 2021. у Требињу, разматрала је и анализирала питања из регулаторне надлежности, према тачкама дневног реда из обавјештења за јавност број: 01-202-1/21 од 5. марта 2021. године те је донијела одлуке како слиједи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Након разматрања, усвојен је Записник са 170. редовне сједнице Регулаторне комисије за енергетику Републике Српске, одржане 4. марта 2021. године, у Требињу.
2. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Фотонапонску соларну електрану "250 kWp Братунац", Друштва са ограниченом одговорношћу "Green Energy – R" Братунац, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Фотонапонска соларна електрана "250 kWp Братунац" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
3. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "РНБ Солар 1", Акционарског друштва "Рафинерија нафте Брод" Брод, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "РНБ Солар 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
4. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "РНБ Солар 2", Акционарског друштва "Рафинерија нафте Брод" Брод, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "РНБ Солар 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
5. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "РНБ Солар 3", Акционарског друштва "Рафинерија нафте Брод" Брод, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "РНБ Солар 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
6. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "РНБ Солар 4", Акционарског друштва "Рафинерија нафте Брод"

Брод, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "РНБ Солар 4" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.

7. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Обале 1", Друштва за производњу, промет и услуге, експорт – импорт "НИК- ПРОМ" д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Обале 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
8. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Обале 2", Друштва за производњу, промет и услуге, експорт – импорт "НИК- ПРОМ" д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Обале 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
9. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Обале 3", Друштва за производњу, промет и услуге, експорт – импорт "НИК- ПРОМ" д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Обале 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
10. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Maltex 1", привредног друштва "MALTEX" друштво са ограниченом одговорношћу Бања Лука, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Малтех 1" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
11. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Maltex 2", привредног друштва "MALTEX" друштво са ограниченом одговорношћу Бања Лука, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Малтех 2" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
12. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Херц 3", Друштва са ограниченом одговорношћу "ХЕРЦСОФТ" Требиње, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала соларна електрана "Херц 3" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.
13. Након разматрања захтјева за издавање сертификата за производно постројење које користи обновљиви извор енергије за Малу соларну електрану "Торич 4", привредног друштва "Табаковић" д.о.о. Билећа, донесено је рјешење о издавању сертификата за производно постројење Мала

соларна електрана "Торич 4" којим се потврђује да производи електричну енергију користећи обновљиви извор енергије.

14. Након разматрања захтјева за продужење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у Малој соларној електрани "HIDRAULIKA FLEX 1", привредног друштва "HIDRAULIKA FLEX 1" д.о.о. Лакташи, донесено је рјешење о продужењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Хидраулика флекс 1".
15. Након разматрања захтјева за продужење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у Малој соларној електрани "HIDRAULIKA FLEX 2", привредног друштва "HIDRAULIKA FLEX" д.о.о. Лакташи, донесено је рјешење о продужењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој соларној електрани "Хидраулика флекс 2".
16. Након разматрања захтјева за одобрење прелиминарног права на подстицај производње електричне енергије из обновљивих извора и у ефикасној когенерацији у производном постројењу Мала хидроелектрана "Хотовље", привредног друштва "Деласо" д.о.о. Теслић, донесено је рјешење о одобрењу прелиминарног права на подстицај за производњу електричне енергије у Малој хидроелектрани "Хотовље".
17. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Заједнице етажних власника у улици Рајка Боснића број 4 из Бање Луке, против Мјешовитог Холдинга "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука, донесено је рјешење којим се одбија захтјев Заједнице етажних власника којим се оспорава рачун за неовлаштену потрошњу, као неоснован, па је ова Заједница етажних власника дужна платити износ Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗП "Електрокрајина" а.д. Бања Лука.
18. Након разматрања приједлога рјешења у поступку рјешавања спора по захтјеву Миладина Јурошевића из Зворника, против МХ "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро - Бијељина" а.д. Бијељина, донесено је рјешење којим се налаже Мјешовитом холдингу "ЕРС" - МП а.д. Требиње - ЗЕДП "Електро-Бијељина" а.д. Бијељина, да сачини нову корекцију обрачуна утрошене електричне енергије на мјерном мјесту подносиоца захтјева.